

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Міжнародне та європейське право» з галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.*

Незважаючи на військовий стан, стратегія розвитку вищої освіти на всіх рівнях в Україні передбачає набуття здобувачами універсальних компетентностей, зокрема, вміння вчитися, опрацьовувати інформацію, швидко опановувати нові технології, бути здатним до критичного мислення та креативного підходу до завдань сьогодення. Особливо, це актуально у період відбудови нашої держави Україна.

Варто зауважити, що в рецензованій освітній програмі чітко окреслена мета, яка передбачає формування у здобувачів вищої юридичної освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин. В цілому, це відповідає стратегічним цілям як інституту, так і університету, оскільки передбачає формування висококваліфікованих фахівців через гармонійне поєднання освітньої, наукової та інноваційної діяльності на засадах академічної доброчесності.

За своєю структурою освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» передбачає логічне поєднання теоретичної та практичної підготовки фахівців. У цьому аспекті слід також зауважити, що у програмі збережено послідовність викладання загальних та фахових навчальних дисциплін, що, з одного боку, свідчить про приналежність рецензованої освітньо-професійної програми до галузі знань 081 «Право», а з іншого боку –

формує у рамках даної галузі поглиблені знання та компетентності зі міжнародного та європейського права. Таки чином освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» орієнтована на здобуття здобувачами вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей у сфері як національного так і міжнародного та європейського права. Поглиблене вивчення міжнародно-правових стандартів, законодавства ЄС та країн ЄС спрямовано для успішного здійснення професійної діяльності.

Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відповідає змістовним та формальним вимогам, які ставляться до освітнього ступеня «Бакалавр» у галузі вищої освіти, а тому може застосовуватись у навчальному процесі зазначеного закладу вищої освіти.

17 листопада 2022 року

**Голова Івано-Франківського  
окружного адміністративного суду**



**А.Б. Могила**